

Благодарность

Инструктору по физической культуре
Детского сада № 22 «Планета детства»,
г. Ханты-Мансийск

Уважаемый Сергей Олегович!

Чтобы дети не толстели, чтоб в здоровом детском теле
Дух всегда здоровым был, физработник говорил:
"Раньше деточек будите, на зарядку приводите,
Спорт поможет ловким стать,
Если нужно, сдачи дать
Да с бревном, со шведской стенкой
Малыши дружить должны.
Пусть слегка побьют коленки и порвут свои штаны".
Кто из них спортсменом станет,
На весь мир страну прославит,
Через пару-тройку лет
Мы узнаем из газет...
А пока спасибо вам,
от ребят, их пап и мам!

С уважением и
искренней благодарностью,
родители выпускников группы
«Цветики-Семицветики»
2020 г.